

PAVIO - XC1W0361



Dôležitý tip: najskôr upevnite skrutky na správnych miestach a nechajte ich voľné, potom skrutky postupne utiahnite, čo vám pomôže pri montáži.



PRED MONTÁŽOU SI DÔKLADNE PREČÍTAJTE POKYNY.



30 min



PRED MONTÁŽOU

Tento produkt je určený len na montáž dospelými.

Skontrolujte, či sú prítomné všetky komponenty.

Na otváranie obalov nepoužívajte ostré nože.

Udržujte deti a zvieratá mimo pracovného priestoru.

Pred začatím montáže sa uistite, že máte dostatok miesta na rozloženie komponentov.

Zostavte predmet na mäkkom rovnom povrchu čo najbližšie k jeho finálnej polohe.

Montáž bude jednoduchšia pri účasti 2 osôb.

Na montáž nepoužívajte elektrické náradie.

Uistite sa, že všetky obaly recyklujete v súlade s miestnymi smernicami.

INFORMÁCIE O STAROSTLIVOSTI A ÚDRŽBE

Oceľový nábytok je povrchovo upravený práškom. Na predĺženie vzhľadu výrobku

môžete použiť vhodnú farbu. Výrobok čistite len mäkkou vlhkou handričkou a jemným

čistiacim prostriedkom. Nepoužívajte bielicidlá ani abrazívne čistiace prostriedky.

Prečítajte si štítky pripevnené na vankúšoch a textíliách a dodržiavajte pokyny

na starostlivosť a čistenie. Aby ste predišli zbytočnému poškodeniu, uistite sa, že

nábytok používate na pevnom rovnom podklade a všetky nohy sa dotýkajú zeme.

Nesadajte si na opierky stoličiek alebo dosky stolov.

maximálny hmotnostný limit pre stoličku: 120 kg

maximálny hmotnostný limit pre stôl: 60 kg

Sezónny nábytok sa odporúča prikryť a uskladniť na suchom mieste počas vlhkého alebo zimného obdobia a nepriaznivých poveternostných podmienok.

Sklo a reflexné povrchy môžu zosilniť slnečné lúče, preto buďte počas intenzívneho slnečného žiarenia obozretní.

Pred uskladnením sa uistite, že váš nábytok, vrátane vankúšov, je úplne suchý.

Skrutky a matice by sa mali pravidelne kontrolovať a utahovať, najmä po uskladnení

Trvanie vystavenia (1 000 hodín)

VÝROBOK OBSAHUJÚCI SKLO

VAROVANIE – Sklo sa môže zahriať na priamom slnečnom svetle. Pri intenzívnom teple a slnečnom žiarení by mal byť výrobok úplne zakrytý tienidlom, slnečnikom alebo obrusom.

Neudierajte ani nebúchajte do skleneného povrchu ťažkým, ostrým alebo špicatým predmetom, ako napr. príborom.

Slnečník v sklenenom stole používajte len vtedy, ak je okolo otvoru umiestnený chránič alebo ak používate podstavec so závažím. Pohyb slnečníka nadmerne zaťažuje sklo.

Odporúčame stiahnuť slnečník pri akomkoľvek vetre.

Sklenený povrch nepreťažujte, pretože to vedie k zbytočnému namáhaniu.

Pri používaní na priamom slnečnom svetle sa odporúča zakryť sklenenú dosku obrusom.

ŠIKOVNÉ RADY

POČAS MONTÁŽE ZOSTAVTE VŠETKY DIELY A SKRUTKY VOĽNE A DOTIAHNITE ICH AŽ PO DOKONČENÍ MONTÁŽE VÝROBKU. TO ZABEZPEČÍ JEDNODUCHÚ A PRIAMU MONTÁŽ.

PRED POUŽITÍM NÁBYTKU HO PRAVIDELNE KONTROLUJTE A UISTITE SA, ŽE SÚ VŠETKY SKRUTKY A UPEVŇOVACIE PRVKY DOTIAHNUTÉ.

KOMPONENTY

PRED ZAČATÍM MONTÁŽE SKONTROLUJTE, ČI MÁTE VŠETKY UVEDENÉ KOMPONENTY.







